



В Пензе мужчина осужден за причинение смерти знакомому



Собранные следственным отделом по Октябрьскому району города Пензы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему жителю Пензы за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

По данным следствия, вечером 2 июля 2022 года обвиняемый, находясь по месту своего жительства в квартире на проспекте Строителей в Пензе, совместно со своим знакомым распивали спиртные напитки. В ходе употребления алкогольных напитков между мужчинами произошел конфликт из-за того, что потерпевший, увидев в квартире фотографию сожительницы обвиняемого, грубо высказался о ней. Злоумышленник нанес потерпевшему множественные удары руками и ногами по телу и голове. После причинения телесных повреждений злоумышленник продолжил распивать спиртные напитки. 4 июля 2022 года был задержан правоохранительными органами по месту своего жительства.

Пострадавший скончался от тупой сочетанной травмы головы и груди.

В ходе следствия 36-летний житель Пензы содержался под стражей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Приговором суда ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

27 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1769955>